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Tisztelt Képviselő Úr! 

A 2025. december 15-én kelt interpellációját köszönettel megkaptam, az abban foglaltakkal kapcsolatban az 

alábbi tájékoztatást adom. 

Mindenekelőtt szükséges leszögezni, hogy a Fővárosi Közgyűlés által elfogadott és a beadványában 

hivatkozott 842-843/2024. (XI.27.) Főv. Kgy. határozatok végrehajtásának határideje nem járt le, ezért nem 

szerepelt ezek vonatkozásában információ a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készített 

jelentésben.  

Ahogy az Ön előtt is ismert, Budapest Főváros Önkormányzatának nincs egészségügyi feladat- és hatásköre, 

illetve intézményrendszere, ennek ellenére 2019 óta következetesen képviseljük a budapesti polgárok érdekeit 

e területen is. Az interpellációjában említett célokkal egyetértünk, éppen ezért – a jelenlegi közgyűlés 

mandátumának kezdetét és a tárgyban hozott határozatok elfogadását megelőzően is – az új alapellátási 

ügyeleti rendszer bevezetésekor vezetői, a bevezetést követő egy évben pedig több alkalommal szakértői 

szintű egyeztetéseket folytattunk a Belügyminisztérium Egészségügyi Államtitkárságával, az Országos 

Mentőszolgálattal és a Magyar Orvosi Kamarával. 

E munkának köszönhetően az új alapellátási ügyelet bevezetését követően az Országos Mentőszolgálat 

Budapest területén – az országban egyedülálló módon – 24 órában biztosítja az ügyeleti ellátást és a 

háttérszolgáltatásokat: 

- két ügyeleti helyszínen, a pesti és budai ügyeleti ponton munkaidőben is elérhető személyesen az 

orvosi ellátás, 

- munkaidőben is elérhető a 1830-as ügyeleti hívószám, 

- a pesti és budai oldalon egy-egy mobil ügyeleti egység munkaidőben is biztosítja az ellátást azokban 

az esetekben, amikor helyszíni ügyeleti ellátásra van szükség, vagy halálozás történt, és a páciens 

háziorvosa nem elérhető vagy más feladatot lát el. 
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A fenti, a Budapesti Önkormányzatok Szövetsége által 2024 szeptemberében kitárgyalt extra szolgáltatások 

jelentősen növelik az ellátásbiztonságot az új ügyeleti rendszer budapesti indulása óta. 

Szakértői szinten negyedévente zajlanak egyeztetések az Országos Mentőszolgálattal. Ezekből az 

egyeztetésekből származó adatokat összesítve és feldolgozva – a vonatkozó közgyűlési határozat 

határidejére figyelemmel – 2026 februárjában nyújtjuk be tájékoztató formájában, melyet előzetesen 

megküldünk a fővárosi kerületi önkormányzatok részére, írásban biztosítva a véleményezés lehetőségét. 

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásban foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 
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